2nde3,NOM: GRILLE DE CORRECTION DS 1 2015-2016
E1 | Réponse Points Obtenus
x = —1 est un contre-exemple puisqu’il vérifie la condition —1 €] — 2;5[, mais 1
—1¢[0;5].
Par exemple, Si z € [1;2] alors z € [0; 3]. 1
Total — 2 points
E 2 | Réponse Points Obtenus
Q.1 | Par lecture graphique, A(—2;—3), B(4;—1) et C(v/3;3) . 1
Q.2 | ya = —3, on « teste » la valeur —3 dans les deux membres :
o (=32 +1=9+1=10et —3(=3+1) — 2 = 4, les deux résultats sont différents 1.5
donc —3 n’est pas solution de I’équation 2% +1 = z(z + 1) — 2.
Q.3 | zc = V/3, on « teste » la valeur v/3 dans le membre de gauche :
e (v3)24+v3-3—-13 =0donc /3 est solution de I'équation 2 +z—3—+/3 = 0. 1.5
Q.4 | Positionnement de D(—4;4). 1
Total — 5 points
E 3 | Réponse Points Obtenus
Ql| 3<z<5& z€[-3;5 1
Ql|z< 2% z€]—o0;—2] 1
Q.2 | z€[1;100[< 1< a<100 1
Q2 | zegl—1i4o0[e x> -1 1
Total — 4 points
E 4 | Réponse Points Obtenus
Q.1
x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
C(z) | —194 | —129 | —78 —41 -18 -9 —14 -33 1
D(z) | —194 | —129 | —78 —41 -18 -9 —14 -33
Q.2 | Pour les huit valeurs du tableau, les résultats sont identiques donc on peut conjec- 0.5
turer que les expressions sont égales pour tout x.
C(z) = 3z — 1)(2 — 22) — (z — 4)*
=61 — 627 — 24 22 — (2* — 8z + 16)
Q.3 | On développe C(x), ) 2
=—T2x"+6xr—2+2x+8x—16
= 72> + 162 — 18 = D(x)
Total — 3.5 points
E 5 | Réponse Points Obtenus
Inéquation 1 : 4z +2) < 2(zx+1) e de+8<2r+2&2r< 6 < -3 & 2
x €] — 00; —3|
T z+ 16 T 16 T -2
Inéquation 2 : — +6 S -—->— -6 > —z>-4& 2
nequation 2+ > 3 5 3>3 6> 3 x
x €] — 4; 00|
Q.3 | Les nombres solutions des deux inéquations sont dans l'intersection des deux in- 1
tervalles précédents et S =] — oo; —3|N] — 4; +oo[=] — 4; —3] .
Total — 5 points
Présentation, rédaction, soin, ...
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